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 إليك المعلومات التالية حول تثبيت معنوي لدى مؤسسة "السلام":: 𝟎𝟏التمرين رقم 
o .التثبيت: برمجيات المعلوماتية وما شابهها 

o  :دج. 𝟏𝟐𝟔𝟓𝟎𝟎مبلغ الحيازة 
o  :𝟐𝟎𝟏𝟖/𝟎𝟏/𝟎𝟐تاريخ الحيازة. 
o المدة النفعية (𝐍) :𝟓 .سنوات 
o .)طريقة الاهتلاك: الخطي )الثابت 
o ( القيمة المتبقية𝐕𝐑( معدومة :)𝟎.)  

 المطلوب:
 قم بإعداد مخطط الاهتلاك الخطي لبرمجيات المعلوماتية وما شابهها، )مع تبرير العمليات الحسابية(. 

 سجل في يومية المؤسسة قسط الاهتلاك للسنة الثالثة. 

 لمعلومات التالية التي تتعلق حول تثبيت عيني لدى مؤسسة" النجاح":لدينا ا: 𝟎𝟐التمرين رقم 

o .)التثبيت: معدات نقل )سيارة تجارية 

o  :دج. 𝟐𝟐𝟒𝟎𝟎𝟎𝟎مبلغ الحيازة 
o  :𝟐𝟎𝟏𝟔/𝟎𝟒/𝟎𝟒تاريخ الحيازة. 
o .)طريقة الاهتلاك: الخطي )الثابت  

o معدل الاهتلاك الخطي (𝒕) :𝟐𝟓%. 
o ( القيمة المتبقية𝐕𝐑:) ( 𝟎معدومة.)  

  المطلوب:
 قم بإعداد مخطط الاهتلاك الخطي لمعدات النقل )سيارة تجارية(، )مع تبرير العمليات الحسابية(. 

 سجل في يومية المؤسسة قسط الاهتلاك للسنة الأخيرة. 

 ليك المعلومات التالية:إ :𝟎𝟑التمرين رقم 

o .التثبيت: معدات وأدوات صناعية 

o  الأصليةالقيمة المحاسبية (𝐕𝐂).؟؟؟؟؟ : 

o  :𝟐𝟎𝟏𝟖/𝟎𝟏/𝟎𝟐تاريخ الحيازة. 

 o .)طريقة الاهتلاك: الخطي )الثابت 
o معدل الاهتلاك (𝒕) :𝟐𝟎% . 
o ( القيمة المتبقية𝐕𝐑( معدومة :)𝟎𝟎.) 

 السنوات
 (𝐍) 

المبلغ القابل للاهتلاك 
(𝐌𝐀) 

قسط الاهتلاك 
(𝐀) 

الاهتلاكات المتراكمة 
(∑A) 

المحاسبية الصافية القيمة 
(𝐕𝐍𝐂) 𝟐𝟎𝟏𝟖 ....... ....... ....... ....... 𝟐𝟎𝟏𝟗 ....... ....... 𝟏𝟑𝟖𝟎𝟎𝟎𝟎 ....... 𝟐𝟎𝟐𝟎 ....... ....... ....... ....... 𝟐𝟎𝟐𝟏 ....... ....... ....... ....... 𝟐𝟎𝟐𝟐 ....... ....... ....... 𝟎𝟎 

 المطلوب:
 للمعدات والأدوات الصناعية.( 𝐕𝐂)أحسب القيمة المحاسبية الأصلية  

 أكمل مخطط الاهتلاك الخطي للمعدات والأدوات الصناعية، )مع تبرير العمليات الحسابية(. 

 .𝟐𝟎𝟐𝟎/𝟏𝟐/𝟑𝟏سجل في يومية المؤسسة قسط الاهتلاك بتاريخ  

 

 

 

 
         𝟐𝟎𝟐𝟏/𝟐𝟎𝟐𝟐السنة الدراسية:  

 صفحة: حاول تنجح "المحاسبة". 

 الشعبة: التسيير والاقتصاد. 

 المستوى: الثالثة ثانوي                                           

 الاهتلاكات ونقص قيمة التثبيتات :02السلسة رقم حل 

 𝟔من  𝟏صفحة 
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 المستوى: الثالثة ثانوي                                          

 التالية التي تتعلق حول تثبيت عيني لدى مؤسسة "السعادة":إليك المعلومات  :𝟎𝟒التمرين رقم 
o .التثبيت: تجهيزات مكتب 

o القيمة المحاسبية الأصلية (𝐕𝐂).؟؟؟؟؟ : 

o  :𝟐𝟎𝟏𝟐/𝟎𝟕/𝟎𝟑تاريخ الحيازة. 

 o .)طريقة الاهتلاك: الخطي )الثابت 
o المدة النفعية (𝐍) :𝟖 .سنوات 
o ( القيمة المتبقية𝐕𝐑( معدومة :)𝟎𝟎.) 

 السنوات
(𝐍) 

المبلغ القابل للاهتلاك 
(𝐌𝐀) 

قسط الاهتلاك 
(𝐀) 

الاهتلاكات المتراكمة 
(∑A) 

القيمة المحاسبية الصافية 
(𝐕𝐍𝐂) 

....... ....... ....... ....... ....... 

....... ....... ....... ....... ....... 𝟐𝟎𝟏𝟒 ....... ....... 𝟏𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎 ....... 

....... ....... ....... ....... ....... 

....... ....... ....... ....... ....... 

....... ....... ....... ....... ....... 

....... ....... ....... ....... ....... 

....... ....... ....... ....... ....... 

....... ....... ....... ....... ....... 

 المطلوب:

  لتجهيزات المكتب.( 𝐕𝐂)أحسب القيمة المحاسبية الأصلية  

 أكمل مخطط الاهتلاك الخطي لتجهيزات المكتب، )مع تبرير العمليات الحسابية(. 

 .𝟐𝟎𝟐𝟎/𝟏𝟐/𝟑𝟏سجل في يومية المؤسسة قسط الاهتلاك بتاريخ  

 لدينا المعلومات التالية التي تتعلق حول تثبيت عيني لدى مؤسسة" التفوق": :𝟎𝟓التمرين رقم 

o .التثبيت: البناءات 

o  :دج. 𝟕𝟕𝟐𝟓𝟎𝟎𝟎مبلغ الحيازة 
o  :𝟐𝟎𝟏𝟔/𝟎𝟏/𝟎𝟐تاريخ الحيازة. 
o .)طريقة الاهتلاك: الخطي )الثابت 

o ( القيمة المتبقية𝐕𝐑( معدومة :)𝟎.) 

o ( القيمة المحاسبية الصافية𝐕𝐍𝐂 بتاريخ )دج. 𝟔𝟒𝟖𝟗𝟎𝟎𝟎: 𝟐𝟎𝟏𝟗/𝟏𝟐/𝟑𝟏 

 المطلوب:
  للبناءات.( 𝒕)أحسب معدل الاهتلاك الخطي  

 𝟐𝟎𝟐𝟎/𝟏𝟐/𝟑𝟏سجل في يومية المؤسسة قسط الاهتلاك بتاريخ  

 ":الأملالمعلومات حول تثبيت عيني لدى مؤسسة" بعض لدينا  :𝟎𝟔التمرين رقم 
o  :البضائعشاحنة لنقل التثبيت. 

o  :دج. 𝟗𝟗𝟖𝟎𝟎𝟎𝟎مبلغ الحيازة 
o .)طريقة الاهتلاك: الخطي )الثابت 

o معدل الاهتلاك (𝒕) :𝟐𝟎% . 

o ( القيمة المتبقية𝐕𝐑( معدومة :)𝟎.) 

o ( الاهتلاكات المتراكمة∑A)  دج. 𝟒𝟗𝟗𝟎𝟎𝟎𝟎: 𝟐𝟎𝟏𝟗/𝟏𝟐/𝟑𝟏بتاريخ 

 المطلوب:
 حدد تاريخ الحيازة على الشاحنة. 

 .𝟐𝟎𝟐𝟎/𝟏𝟐/𝟑𝟏سجل في يومية المؤسسة قسط الاهتلاك بتاريخ  

 𝟔 من 𝟐 صفحة
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 :𝟎𝟏التمرين رقم حل 
 :إعداد مخطط الاهتلاك الخطي لبرمجيات المعلوماتية وما شابههاــ 

 السنوات
 (𝐍) 

المبلغ القابل للاهتلاك 
(𝐌𝐀) 

قسط الاهتلاك 
(𝐀) 

المتراكمة الاهتلاكات 
(∑A) 

القيمة المحاسبية الصافية 
(𝐕𝐍𝐂) 𝟐𝟎𝟏𝟖 𝟏𝟐𝟔𝟓𝟎𝟎 𝟐𝟓𝟑𝟎𝟎 𝟐𝟓𝟑𝟎𝟎 𝟏𝟎𝟏𝟐𝟎𝟎 𝟐𝟎𝟏𝟗 𝟏𝟐𝟔𝟓𝟎𝟎 𝟐𝟓𝟑𝟎𝟎 𝟓𝟎𝟔𝟎𝟎 𝟕𝟓𝟗𝟎𝟎 𝟐𝟎𝟐𝟎 𝟏𝟐𝟔𝟓𝟎𝟎 𝟐𝟓𝟑𝟎𝟎 𝟕𝟓𝟗𝟎𝟎 𝟓𝟎𝟔𝟎𝟎 𝟐𝟎𝟐𝟏 𝟏𝟐𝟔𝟓𝟎𝟎 𝟐𝟓𝟑𝟎𝟎 𝟏𝟎𝟏𝟐𝟎𝟎 𝟐𝟓𝟑𝟎𝟎 𝟐𝟎𝟐𝟐 𝟏𝟐𝟔𝟓𝟎𝟎 𝟐𝟓𝟑𝟎𝟎 𝟏𝟐𝟔𝟓𝟎𝟎 𝟎𝟎 

𝑵 تبرير العمليات الحسابية: = 𝟓 𝒂𝒏𝒔 𝒕 = 𝟏𝟎𝟎%𝑵 = 𝟏𝟎𝟎%𝟓 = 𝟐𝟎% 𝑨 𝟐𝟎𝟏𝟖 = 𝑴𝑨 × 𝒕𝟏𝟎𝟎 = 𝟏𝟐𝟔𝟓𝟎𝟎 × 𝟐𝟎𝟏𝟎𝟎 = 𝟐𝟓𝟑𝟎𝟎 𝐃𝐀 

𝑨 𝟐𝟎𝟏𝟖 أو:  = 𝐌𝐀𝑵 = 𝟏𝟐𝟔𝟓𝟎𝟎𝟓 = 𝟐𝟓𝟑𝟎𝟎 𝐃𝐀 

 

 𝑽𝑵𝑪 = 𝑴𝑨 − ∑𝐀 = 𝟏𝟐𝟔𝟓𝟎𝟎 − 𝟐𝟓𝟑𝟎𝟎 = 𝟏𝟎𝟏𝟐𝟎𝟎 𝐃𝐀 

 

 

 :في يومية المؤسسة ل قسط الاهتلاك للسنة الثالثةيسجت

  :𝟎𝟐التمرين رقم حل 
 :لمعدات النقل الاهتلاك الخطي إعداد مخططــ 

 السنوات
 (𝐍) 

المبلغ القابل للاهتلاك 
(𝐌𝐀) 

قسط الاهتلاك 
(𝐀) 

الاهتلاكات المتراكمة 
(∑A) 

القيمة المحاسبية الصافية 
(𝐕𝐍𝐂)  (𝟗 أشهر)𝟎𝟎 𝟐𝟐𝟒𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟏𝟒𝟎𝟎𝟎𝟎  𝟐𝟐𝟒𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟐𝟎𝟐𝟎(𝟑 أشهر)  𝟏𝟒𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟐𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟓𝟔𝟎𝟎𝟎𝟎  𝟐𝟐𝟒𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟐𝟎𝟏𝟗 𝟕𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟏𝟓𝟒𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟓𝟔𝟎𝟎𝟎𝟎  𝟐𝟐𝟒𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟐𝟎𝟏𝟖 𝟏𝟐𝟔𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟗𝟖𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟓𝟔𝟎𝟎𝟎𝟎  𝟐𝟐𝟒𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟐𝟎𝟏𝟕 𝟏𝟖𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟒𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟒𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎  𝟐𝟐𝟒𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟐𝟎𝟏𝟔 

𝑵 العمليات الحسابية:تبرير  = 𝟏𝟎𝟎%𝒕 = 𝟏𝟎𝟎%𝟐𝟓% = 𝟒 𝒂𝒏𝒔 

 

 𝟐𝟓𝟑𝟎𝟎 

 𝟐𝟓𝟑𝟎𝟎 

 .... ........................ 𝟐𝟎𝟐𝟎/𝟏𝟐/𝟑𝟏 ............................  

 المخصصات للاهتلاكات والمؤونات وخسائر القيمة ــ أ غ ج ــ
 اهتلاك برمجيات المعلوماتية ومشابهها

 𝟐𝟎𝟐𝟎 دورةل تسجيل قسط الاهتلاك 

 

 𝟐𝟖𝟎𝟒 

 

 𝟔𝟖𝟏 

 𝟔من  𝟑صفحة 

 قسط الاهتلاك السنوي متساوي خلال كل السنوات

 تحسب بنفس الطريقة لكل السنوات
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 المستوى: الثالثة ثانوي                                          

𝑨 𝟐𝟎𝟏𝟔(𝟗 أشهر) = 𝑴𝑨 × 𝒕𝟏𝟎𝟎 × 𝒎𝟏𝟐 

 

 𝑨 𝟐𝟎𝟏𝟔(𝟗 أشهر) = 𝟐𝟐𝟒𝟎𝟎𝟎𝟎 × 𝟐𝟎𝟏𝟎𝟎 × 𝟗𝟏𝟐 = 𝟒𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎 𝑫𝑨 

𝑨(سنوي) = 𝑴𝑨 × 𝒕𝟏𝟎𝟎 = 𝟐𝟐𝟒𝟎𝟎𝟎𝟎 × 𝟐𝟓𝟏𝟎𝟎 = 𝟓𝟔𝟎𝟎𝟎𝟎 𝐃𝐀 𝑨 𝟐𝟎𝟐𝟎(𝟑 أشهر) = 𝟐𝟐𝟒𝟎𝟎𝟎𝟎 × 𝟐𝟎𝟏𝟎𝟎 × 𝟑𝟏𝟐 = 𝟏𝟒𝟎𝟎𝟎𝟎 𝑫𝑨 

 
 :ل قسط الاهتلاك للسنة الأخيرة في يومية المؤسسةيسجت

 
  :𝟎𝟑التمرين رقم حل 

 :إعداد مخطط الاهتلاك الخطي للمعدات والأدوات الصناعيةــ 

 السنوات
 (𝐍) 

المبلغ القابل للاهتلاك 
(𝐌𝐀) 

قسط الاهتلاك 
(𝐀) 

الاهتلاكات المتراكمة 
(∑A) 

القيمة المحاسبية الصافية 
(𝐕𝐍𝐂) 𝟐𝟎𝟏𝟖 𝟑𝟒𝟓𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟔𝟗𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟔𝟗𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟐𝟕𝟔𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟐𝟎𝟏𝟗 𝟑𝟒𝟓𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟔𝟗𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟏𝟑𝟖𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟐𝟎𝟕𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟐𝟎𝟐𝟎 𝟑𝟒𝟓𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟔𝟗𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟐𝟎𝟕𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟏𝟑𝟖𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟐𝟎𝟐𝟏 𝟑𝟒𝟓𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟔𝟗𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟐𝟕𝟔𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟔𝟗𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟐𝟎𝟐𝟐 𝟑𝟒𝟓𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟔𝟗𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟑𝟒𝟓𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟎𝟎 

𝑵 تبرير العمليات الحسابية: = 𝟏𝟎𝟎%𝒕 = 𝟏𝟎𝟎%𝟐𝟎% = 𝟓 𝒂𝒏𝒔 ∑𝐀 = 𝐌𝐀 × 𝒕𝟏𝟎𝟎 × 𝒏 

 

 𝟏𝟑𝟖𝟎𝟎𝟎𝟎 = 𝑴𝑨 × 𝟐𝟎𝟏𝟎𝟎 × 𝟐 = 𝑴𝑨 × 𝟎. 𝟒 𝐌𝐀 = 𝟏𝟑𝟖𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎. 𝟒 = 𝟑𝟒𝟓𝟎𝟎𝟎𝟎 𝐃𝐀 𝑽𝑪 = 𝑴𝑨 + 𝑽𝑹 = 𝟑𝟒𝟓𝟎𝟎𝟎𝟎 𝑫𝑨    (𝑽𝑹 = 𝟎𝟎) 𝑨 (سنوي) = 𝑴𝑨 × 𝒕𝟏𝟎𝟎 = 𝟑𝟒𝟓𝟎𝟎𝟎𝟎 × 𝟐𝟎𝟏𝟎𝟎 = 𝟔𝟗𝟎𝟎𝟎𝟎 𝐃𝐀 𝑽𝑵𝑪 = 𝑴𝑨 − ∑𝐀 = 𝟑𝟒𝟓𝟎𝟎𝟎𝟎 − 𝟔𝟗𝟎𝟎𝟎𝟎 = 𝟐𝟕𝟔𝟎𝟎𝟎𝟎 𝐃𝐀 

 
 
 

 

 𝟏𝟒𝟎𝟎𝟎𝟎 

 

 𝟏𝟒𝟎𝟎𝟎𝟎 

 .... ........................ 𝟐𝟎𝟐𝟎/𝟏𝟐/𝟑𝟏 ............................  

وخسائر القيمة ــ أ غ ج ــ المخصصات للاهتلاكات والمؤونات  

 اهتلاك معدات النقل ــ سيارة تجارية ــ
 𝟐𝟎𝟐𝟎 دورةلالشهري تسجيل قسط الاهتلاك 

 

 𝟐𝟖𝟏𝟖𝟐 

 

 𝟔𝟖𝟏 

𝒏 وجود  تاريخ من تاريخ الحيازة إلى غاية: هي المدة∑𝐀 

𝒎 :رعدد الأشه 

 𝟔من  𝟒صفحة 
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 المستوى: الثالثة ثانوي                                          

 :𝟐𝟎𝟐𝟎/𝟏𝟐/𝟑𝟏ل قسط الاهتلاك بتاريخ يسجت

 :𝟎𝟒التمرين رقم حل 
𝒕  :لتجهيزات المكتب( 𝐕𝐂)القيمة المحاسبية الأصلية  حساب = 𝟏𝟎𝟎%𝑵 = 𝟏𝟎𝟎%𝟖 = 𝟏𝟐. 𝟓% ∑𝐀 = 𝐌𝐀 × 𝐭𝟏𝟎𝟎 × 𝒏 𝟏𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎 = 𝑴𝑨 × 𝟏𝟐. 𝟓𝟏𝟎𝟎 × 𝟐. 𝟓 = 𝑴𝑨 × 𝟎. 𝟑𝟏𝟐𝟓 𝐌𝐀 = 𝟏𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎. 𝟑𝟏𝟐𝟓 = 𝟑𝟓𝟐𝟎𝟎𝟎𝐃𝐀 𝑽𝑪 = 𝑴𝑨 + 𝑽𝑹 = 𝟑𝟓𝟐𝟎𝟎𝟎 𝑫𝑨    (𝑽𝑹 = 𝟎𝟎) 

 :مخطط الاهتلاك الخطي لتجهيزات المكتب إكمالــ 
 السنوات

 (𝐍) 

المبلغ القابل للاهتلاك 
(𝐌𝐀) 

قسط الاهتلاك 
(𝐀) 

الاهتلاكات المتراكمة 
(∑A) 

القيمة المحاسبية الصافية 
(𝐕𝐍𝐂)  (𝟔 أشهر)𝟎𝟎 𝟑𝟓𝟐𝟎𝟎𝟎 𝟐𝟐𝟎𝟎𝟎 𝟑𝟓𝟐𝟎𝟎𝟎 𝟐𝟎𝟐𝟎(𝟔 أشهر)  𝟐𝟐𝟎𝟎𝟎 𝟑𝟑𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟒𝟒𝟎𝟎𝟎 𝟑𝟓𝟐𝟎𝟎𝟎 𝟐𝟎𝟏𝟗 𝟔𝟔𝟎𝟎𝟎 𝟐𝟖𝟔𝟎𝟎𝟎 𝟒𝟒𝟎𝟎𝟎 𝟑𝟓𝟐𝟎𝟎𝟎 𝟐𝟎𝟏𝟖 𝟏𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟐𝟒𝟐𝟎𝟎𝟎 𝟒𝟒𝟎𝟎𝟎 𝟑𝟓𝟐𝟎𝟎𝟎 𝟐𝟎𝟏𝟕 𝟏𝟓𝟒𝟎𝟎𝟎 𝟏𝟗𝟖𝟎𝟎𝟎 𝟒𝟒𝟎𝟎𝟎 𝟑𝟓𝟐𝟎𝟎𝟎 𝟐𝟎𝟏𝟔 𝟏𝟗𝟖𝟎𝟎𝟎 𝟏𝟓𝟒𝟎𝟎𝟎 𝟒𝟒𝟎𝟎𝟎 𝟑𝟓𝟐𝟎𝟎𝟎 𝟐𝟎𝟏𝟓 𝟐𝟒𝟐𝟎𝟎𝟎 𝟏𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟒𝟒𝟎𝟎𝟎 𝟑𝟓𝟐𝟎𝟎𝟎 𝟐𝟎𝟏𝟒 𝟐𝟖𝟔𝟎𝟎𝟎 𝟔𝟔𝟎𝟎𝟎 𝟒𝟒𝟎𝟎𝟎 𝟑𝟓𝟐𝟎𝟎𝟎 𝟐𝟎𝟏𝟑 𝟑𝟑𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟐𝟐𝟎𝟎𝟎 𝟐𝟐𝟎𝟎𝟎 𝟑𝟓𝟐𝟎𝟎𝟎 𝟐𝟎𝟏𝟐 

(𝟔 أشهر)𝑨 𝟐𝟎𝟏𝟐 تبرير العمليات الحسابية: = 𝑴𝑨 × 𝒕𝟏𝟎𝟎 × 𝒎𝟏𝟐 

𝑨 𝟐𝟎𝟏𝟐(𝟔 أشهر) = 𝟑𝟓𝟐𝟎𝟎𝟎 × 𝟏𝟐. 𝟓𝟏𝟎𝟎 × 𝟔𝟏𝟐 = 𝟐𝟐𝟎𝟎𝟎 𝑫𝑨 

𝑨 (سنوي) = 𝑴𝑨 × 𝒕𝟏𝟎𝟎 = 𝟑𝟓𝟐𝟎𝟎𝟎 × 𝟏𝟐. 𝟓𝟏𝟎𝟎 = 𝟒𝟒𝟎𝟎𝟎 𝐃𝐀 

𝑨 𝟐𝟎𝟐𝟎(𝟔 أشهر) = 𝟑𝟓𝟐𝟎𝟎𝟎 × 𝟏𝟐. 𝟓𝟏𝟎𝟎 × 𝟔𝟏𝟐 = 𝟐𝟐𝟎𝟎𝟎 𝑫𝑨 

 :𝟐𝟎𝟐𝟎/𝟏𝟐/𝟑𝟏ل قسط الاهتلاك بتاريخ يسجت

 

 𝟔𝟗𝟎𝟎𝟎𝟎 

 𝟔𝟗𝟎𝟎𝟎𝟎 

 .... ........................ 𝟐𝟎𝟐𝟎/𝟏𝟐/𝟑𝟏 ............................  

والمؤونات وخسائر القيمة ــ أ غ ج ــ المخصصات للاهتلاكات  

 اهتلاك المعدات و لأدوات الصناعية
 𝟐𝟎𝟐𝟎 لدورةتسجيل قسط الاهتلاك 

 

 𝟐𝟖𝟏𝟓 

 𝟔𝟖𝟏 

 

 𝟐𝟐𝟎𝟎𝟎 

 𝟐𝟐𝟎𝟎𝟎 
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 المخصصات للاهتلاكات والمؤونات وخسائر القيمة ــ أ غ ج ــ
تجهيزات مكتباهتلاك   

 𝟐𝟎𝟐𝟎 الشهري لدورةتسجيل قسط الاهتلاك 

 

 𝟐𝟖𝟏𝟖𝟑 

 𝟔𝟖𝟏 

 𝟔من  𝟓صفحة 


